EJEMPLO DE RESOLUCION DE BASTIDOR Y MAQUINA

1) Determinar las fuerzas actuantes en el elemento AD
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Analizando la estructura completa

ZFI:RI—M![!:{] R, = 400 N
ZMA — 800C — 400(930) 4+ 400(530) — 400(200) = 0. C =300 N

Y Fy=C+Ry—400—200=0 R, =300 N
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Elemento ABC

Elemento BD

Y Fy=B,—D,—400=0 D, =200 N

Elemento AD
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Y Fy=A,+D,—-200=0 Ay =0
D Fx=Ar+D;=0 A, = —200 N
> My = —400(200) + 800Dy — 400D, = 0 D, =200N
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Elemento BD
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ZFI:BI—DI—4GU:EJ B, = 600 N
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2) La estructura que se muestra en el diagrama (una de las dos estructuras idénticas que
soportan la pala de la excavadora) soporta una fuerza descendente F = 1800 N en G.
Los elementos BC y DH pueden tratarse como elementos de dos fuerzas. Determine
las reacciones en el miembro CDK en K.
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Analizando las fuerzas actuantes en la pala

4 1
Mp: —Fpc(0.44d m)— —Fpc(0.06 m) — (1800 N)0.2m)=10
2 M V17 Be(0:00m) = (1800 R)(©.2 m)

= Fpe =873 N
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Ahora analizamos el elemento CDK
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ZF}.:— Fpy — —=Fpc +K, =0
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Resolviendo

K,=847TN
K, =363 N




